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Ref.: Volta às aulas - Inclusão
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Ilustríssima Seúora Supervisora,

Sirvo-me do presente, para solicitar a Vossa Sa., com relação
ao assunto em referência, que envide esforços no sentido de esclarecer e tomar as

devidas providências em relação ao acontecimento relatado por uma munícipe, cuja a
integra segue abaixo:

"Olá, Manu. Tudo bem como está? Vou fazer um desabafo e uma decepção e crítica. Meu
filho tem 6 anos e diagnosticado com autismo, ele iria começar as aulas hoje no I ano,
ele estava animado empolgado de rever conhecer amiguinhos na nova escola e tudo
mais, mas recebi uma ligação hoje mais cedo da escola do meu filho me informando que
a secretária da educação mandou avisar que crianças com autismo é pra iniciar o ano
letivo a partir de quarta-feira porque iria ter muitas crianças tumulto eu respondi que
estava tudo bem, mas não tá tudo bem. E a inclusão? Meu filho é como qualquer criança
ele é amoroso carinhoso tem suas crises sim, mas com paciência e dedicação tudo se

ajeita. Agora como que eu explico pra uma criança que ele não vai na escola ainda
porque ele é diferente das outras crianças, que ele nem foi na escola nem o conhecem e
já estão excluindo separando dos outros colegas de sala, como vou ficar tranquila será
que será o ano inteiro assim excluindo separando meu filho dos outros ao invés de
ensina-lo, ajudar e apoiar. São alguns dias pode ser bobeira, mas me doem no coração
saber que o ano mal começou e já está assim. Desculpe o desabafo, mas espero que do
fundo do coração com sua influência lute por nós mães e pelos nossos filhos atípicos
também.

"Olá bom dia tudo bem. Deus abençoe grandemente por responder a minha mensagem e
de alguma forma acalmar meu coração, claro que pode enviar minha mensagem pra que
vejam a minha frustração minha indignação e minha tristeza em relação a isso, realmente
fiquei muito, muito abalada com isso de verdade me doe saber que está só começando o
ano e já estamos com esse tratamento imagine até o resto do ano. Meu filho está bem
graças a Deus eu quem fiquei realmente muito triste decepcionada com a situação".
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É indiscutível o fato de que as crianças ficam na expectativa da
volta às aulas, para reencontrar os antigos colegas e fazer novas amizades, mas,
infelizmente, para algumas dessas crianças este evento foi postergado para outro dia.
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Sem mais, aproveito o ensejo para renovar a Vossa Sa. os

protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

k
MANOEíHENRIQUE SOARES

(MANU DACULTURA)
VEREADOR

Ao llma. Seúora
MARIA ANGÉT-,TC,I SNRCAMINI
D.D Supervisora Pedagógica da Secretária de Educação e Cultura do Município de
Araçoiaba da Serra/SP.


